





# ગાંધીધામમાં ચેટીચંદની દબદબાભેર ઉજવણી

ગાંધીધામમાં યોજાયેલી શોભાયાત્રા બની આકર્ષણનું કેન્દ્ર : સાંસદશ્રી સહિતના મહાનુભાવો-સીધી સમાજના લોકો મોટી સંખ્યામાં રહ્યા ઉપસ્થિત : મ્યુજિકલ નાઈટ સહિતના યોજાયા વિવિધ કાર્યક્રમો



તસવીર : ચિરાગ નાથાણી

ગાંધીધામ : સીધી સમાજના ઈષ્ટદેવ જુલેલાલ જયંતી-ચેટીચંદની ગાંધીધામ સંકુલમાં દબદબાભેર ભાવવિભોર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સીધી સમાજના ઈષ્ટદેવ જુલેલાલની જયંતિ પ્રસંગની પૂર્વ સંધ્યાએ ગાંધીધામ સંકુલમાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરમાં દાદા ભગવાન-ડીપીએ ગ્રાઉન્ડ પાસેથી ભવ્ય બાઈક રેલીને સ્ટાર્ટ આપી શહેરભરમાં આ બાઈક રેલી ફરી હતી. બાઈક રેલીમાં આકર્ષણ દેખાવ કરનારાઓ માટે પર્યાવરણ પ્રતિ જાગૃતતા અર્થે લકક ટ્રોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટીવી-ઈલેક્ટ્રીક બાઈકના ઈનામો રાખવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ગાંધીધામ મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય માલતીબેન મહેશ્વરી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ મહેશભાઈ પુંજ, કુમારભાઈ રામચંદ્રાની, સેવકભાઈ લકવાણી, પ્રિતિબેન મુનસીયાણી સહિતનાઓ હાજર રહ્યા હતા. તો વળી ગાંધીધામ ખાતે ચેટીચંદના દિવસે જુલેલાલ મંદીર ખાતે આરતી, બહિરાણા સાહીબ, લંગર પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાંજે જુલેલાલ મંદીરથી શોભાયાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. આ શોભાયાત્રામાં ઉપસ્થિત અગ્રણીઓનું વિવિધ સંસ્થાઓ અને સમાજ દ્વારા સ્વાગત સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ચેટીચંદની પૂર્વ સંધ્યાએ તથા ચેટીચંદના દીવસે યોજાયેલા બાઈક રેલી, ગાંધીધામમાં શોભાયાત્રામાં જુદી જુદી સંસ્થાઓની જાંખીઓએ સહિતના વિવિધ કાર્યક્રમોએ અનેરું આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. વિવિધ સ્થળોએ મ્યુજિકલ નાઈટ, આરતી, બહિરાણા સાહેબ, લંગર પ્રસાદનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શોભાયાત્રા દરમિયાન સાંસદ વિનોદ યાવડા, ધારાસભ્ય માલતીબેન મહેશ્વરી, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરચંદ, મહામંત્રી ધવલભાઈ આચાર્ય, શહેર ભાજપના પ્રમુખ વીજયભાઈ પરમાર, વિજયસિંહ જાડેજ, મહેન્દ્ર જુલેજા, માધુભાઈ ભીમાણી, જીતુભાઈ નાથાણી, દીપકભાઈ ગલગલાની, મુકેશભાઈ ભકડ, વિનોદભાઈ મેઘાણી, લક્ષ્મણભાઈ નાથાણી, સંજુભાઈ મંગે, નિર્મલભાઈ, સોનુ ભાઈ મંગલાની, રાજુભાઈ મંગલાની, રાજુભાઈ ગોરી, મેહુલભાઈ ભીમાણી, કપિલ ભાઈ નાથાણી, સુનિલભાઈ ભાનુશાલી, સતિષભાઈ રેવાની વગેરે તથા વિવિધ અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.

## સંકુલની લાગણીનો દિલ્હીમાં અંતે પડઘો : મોટી હે તો સબ મુમકીન હે!

### એસઆરસીનું વર્તમાન બોર્ડ વિખેરાયું : કેન્દ્ર સરકારે લીધો કબ્જો : વર્તમાન ડાયરેક્ટર્સ કરાયા બેદલખ-નોમીનીની નિમણુંકનો તપ્તો

**કોભાંડો-ગેરરીતી-બોગસ સકસેસનની ફરીયાદોનો અંતે પડઘો..! : જતીન-ધર્મેશના બોગસ દસ્તાવેજોના આધારે મેળવાયેલા સકસેસન સર્ટીફિકેટ વાળુ પ્રકરણ પણ નડી ગયું : ગાંધીધામની જમીન માર્કેટમાં તૂટપાની સ્થિતી**

**આરઓસી સમક્ષ લાંબા સમયથી આ મહાનસંસ્થાના અમુક બની બેઠેલાઓ દ્વારા આચાર્યેલા કોભાંડોની થયેલી ફરીયાદો, સિંદુભવન મામલે પીએમઓ સુધી થયેલા પત્રવ્યવહારો બાદ પોલીસ ફરીયાદ થવી, આરોપીઓ તરીકે સંસ્થાના ડાયરેક્ટર-કર્મીની ધરપકડ કરવી, જમીન ન મળવા અને રીમાન્ડ પર રીમાન્ડ મંજૂર થવાની ઘટના બાદ અંતે કોમર્સ મંત્રાલય આવ્યું એકશનમાં : ડીપીએ -કંડલા મારફતે એસઆરસી બોર્ડ વિસર્જનનો લેવાઈ ગયો નિર્ણય**

**એસઆરસી પાસે બાકી જમીનો સરકારમાં કરાશે જમા, વર્તમાન ડાયરેક્ટરને કરાયા બેદખલ : સરકારે નોમીની ડાયરેક્ટર નીમવાની આદરી કવાયત : બાકી રહેલી જમીન-પ્લોટો રાજ્ય સરકારને સુપરત કરવા કેન્દ્ર સરકારે કરાવ્યું સંકલન : એસઆરસી ભવન ખાલી કરી ગાંધીધામ મનપા કમિશ્નર કચેરી માટે ફાળવવાની ચાલતી કાર્યવાહી**

ગાંધીધામ : પૂર્વ કચ્છ માત્ર જ નહીં પરંતુ ગુજરાતની પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાઓમાં ગણનાપાત્ર મહાન સંસ્થા એસઆરસી પાછલા અમુક સમયથી સતત ચર્ચાના એરણે ચડી રહી હતી. અહીં થયેલ ગેરવહીવટ, અમુક બની બેઠેલાઓની મનસ્વી નીતી રીતીઓ, બ્રાહ્મચાર તથા હવે આ સંસ્થા પાસે અગાઉના પ્રમાણની જમીનો પણ બચી ન હોવા ઉપરાંત સંસ્થાનો ઉદ્દેશ્ય પણ હવે પાર પડી ગયો છે, ત્યારે રહી સહી જમીનોમાં વધી રહેલી ગેરરીતીઓ સહિતનાઓને ડીપીએ કેન્દ્ર સરકારે આ સંસ્થાનું વિસર્જન કરવું જોઈએ, બોર્ડ ડિસોલ્વ કરવું જોઈએ અને સરકારના ડાયરેક્ટરો તેમાં નીમી દેવા જોઈએ. આ મુજબની કંપનીને પુછાણા લેતીનોટીસ ફટકારી હતી, પરંતુ તેમાં જવાબ સંતોષકારક ન મળતા એનસીએલ (ટીબ્યુનલ કક્ષાએ)કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો જે બાદ કેન્દ્ર સરકાર કોમર્સ મિનીસ્ટ્રીએ આ ધાક બેસાડતો પગલુ ભર્યું છે. જે રીતે આ જ સંસ્થા સલગન દિલ્હી મધ્યે ભાઈપ્રતાપજીએ સ્થાપેલી અર્બન ડેવલપમેન્ટ કંપનીમાં ઉભી થયેલી ગેરરીતીઓના સંદર્ભમાં જે રીતે તત્કાલીન કેન્દ્ર સરકારે ધાક બેસાડી કાર્યવાહી કરી હતી. તેમાંથી ડાયરેક્ટરોને બે દબલ કર્યા અને સ્વતંત્ર ડાયરેક્ટરોની નિમણુંક કરી હતી. એ માંગ વીતેલા એકાદ દોઢવર્ષથી આદિપુર સ્થિતી મહાનસંસ્થા એસઆરસીના સંદર્ભમાં પણ અને હવે જાણ કે વર્તમાન સરકારના કાન સુધી પણ આ સતત ઉઠવા પામી રહી હતી. સ્થિતિ આ મહાનસંસ્થાના શેરો, મકાનો, દુકાનો, તથા પ્લોટો. કોઈક દીવસે આખા અર્બન ડેવલપમેન્ટ કંપનીને, કોઈક દીવસે તબદલી કર્યાની ઘટનાઓ ખુબ ગાજી ચૂકી છે. આ તમામ ફરીયાદો અને તેમાં પણ નેક્સસ કલબની ઇન્ટરિપીડીની ન માત્ર એફઆઈઆર થવા પામી, બલકે તેમાં સંસ્થાના એક ડાયરેક્ટર અને એક કર્મીની ધરપકડ કરાઈ છે, હવે તેમના જમીન પણ મંજૂર થતા નથી, રીમાન્ડ પર રીમાન્ડ મળી રહ્યા છે, અન્યમદદગારો વિદેશ સરકી ગયા છે, ત્યારે હવે આ મહાનસંસ્થા નધણીયતી અવસ્થામાં અથવા તો એકલ-દોકલના હાથમાં ન જતી રહે તે પહેલા જ કેન્દ્ર સરકારે ગંભીરતા સમજી અને વર્તમાન બોર્ડને વિખેરી નામખાનો આદેશ આજ રોજ ૧ એક એપ્રિલના રોજ કોમર્સ મિનીસ્ટ્રી દ્વારા જાહેર કરી દેવામાં આવ્યો છે. શીર્ષંગ અને પોર્ટ તથા વોટરવેઈજ વિભાગ મારફતે ડીપીએ કંડલામાં આ પત્ર ઈમેઈલ મારફતે અપાઈ ગયો છે. આ અંગે ડીપીએ કંડલાએ જો કે, હજુ સુધી મગનું નામ મરી પાડ્યું નથી. પરંતુ બોર્ડ વિખેરવું, વર્તમાન ડાયરેક્ટર સીધી અસરથી બેદખલ, નવા નોમીની સભ્યોની નિમણુંક કરી દેવાશે તથા બચેલા પ્લોટ -જમીન રાજ્ય સરકારને આપી દેવા-સુપરત કરી દેવા પણ સરકાર સાથે સંકલન સાધી લેવાયું છે અને એસઆરસી ભવન પણ ખાલી બનાવવાનો પણ આદેશ કરી દેવાયો છે. આ બાબતે ગાંધીધામ મનપા તંત્રના ડે.કમિશ્નરશ્રીને પુછતા યાવડા, ધારાસભ્ય માલતીબેન મહેશ્વરી, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરચંદ, મહામંત્રી ધવલભાઈ આચાર્ય, શહેર ભાજપના પ્રમુખ વીજયભાઈ પરમાર, વિજયસિંહ જાડેજ, મહેન્દ્ર જુલેજા, માધુભાઈ ભીમાણી, જીતુભાઈ નાથાણી, દીપકભાઈ ગલગલાની, મુકેશભાઈ ભકડ, વિનોદભાઈ મેઘાણી, લક્ષ્મણભાઈ નાથાણી, સંજુભાઈ મંગે, નિર્મલભાઈ, સોનુ ભાઈ મંગલાની, રાજુભાઈ મંગલાની, રાજુભાઈ ગોરી, મેહુલભાઈ ભીમાણી, કપિલ ભાઈ નાથાણી, સુનિલભાઈ ભાનુશાલી, સતિષભાઈ રેવાની વગેરે તથા વિવિધ અગ્રણીઓ હાજર રહ્યા હતા.



અમે સાંભળી છે પરંતુ હજુ સુધી સત્તાવાર રીતે અમને આવો કોઈ જ આદેશ મળવા પામ્યું નથી. જો કે, કચેરી જો સિંદુભવનમાં સ્થળાંતરીત કરવામાં આવી જાય તો ઘણી બધી વહીવટી કુશળતા થવા પામી શકે તેમ મનપાના અધિકારીગણશ્રી ઓએ જણાવ્યું હતું. તંત્ર તો હજુ સુધી સ્પષ્ટ વાત કરવાનું ટાળી રહ્યા છે પરંતુ મુંબઈના જતીન-ધર્મેશના બોગસ દસ્તાવેજોના આધારે બનાવાયેલા ૧૦૦થી વધુ સકસેસન સર્ટી બનાવવાના પ્રકરણનાકરોડોના કોભાંડોનો પણ આ પ્રકારના નિર્ણયમાં યાવીરૂપ ભુમીકા ભજવી ગઈ છે.









